

---

## **В Советском районе Красноярска следователи устанавливают обстоятельства применения насилия в отношении полицейских**

01.01.2013 в правоохранительные по Красноярскому краю поступило сообщение о том, что один из участников ДТП, произошедшем по ул. Молокова краевого центра, произвел несколько выстрелов из огнестрельного оружия в сотрудников полиции. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ – применение насилия в отношении представителя власти. По предварительным данным 01.01.2013 днем на улице Молокова произошло ДТП с участием двух грузовых автомобилей. По приезду на место происшествия сотрудников ГИБДД, один из участников аварии достал охотничье ружье и произвел несколько выстрелов в сотрудников полиции, после чего он выстрелил в сотрудников вневедомственной охраны, приехавших на помощь. В ходе инцидента никто не пострадал, материальный ущерб, причиненный автомобилям устанавливается. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662210>